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EzerKétszáz öngyilKosság a lakásínség miatt
— Pedlow kapitány Budapest cs Beqs nyomoráról —

(Az Igazság tudósítása.) A nálunk is 
általánosan ismert amerikai kapitány, 
az Amerikai Vörös Kereszt megbízottja 
James G. Pcdlöw alaposan tanulmá­
nyozta úgy a magyar, mint az osztrák 
lóváros viszonyait. Tapasztalatairól az 
Amerikai Vörös Keresztnek rendkívül 
érdekes jelentésben számolt be.

Párhuzamba állította a két világváros 
nyomorát — és az összehasonlítás a 
mi ragyogó Budapestünkre vet árnyé­
kot. Rosszabbul állunk — de a javu­
láshoz nekünk lehet nagyobb remé­
nyünk. .....

Pedlow kapitány szerint, a bécsi la­
kásviszonyok válságosak, miután épít­
kezésről szó sem lehet, a régi házak 
meg használhatatlanokká válnak a ja­
vítás hiánya miatt, Budapestén azon­
ban a menekültek nagy száma még 
rosszabbá tette a helyzetet. Az emberek 
ezrei vaunak lakás nélkül és csak barakkok­
ban vagy vasúti. kocsikban tengődnek. A. 
múlt hónapban Budapesten 1200 enwcr kö­
vetelt cl öngyilkosságot, a legtöbbnek á 
rendőrség véleménye szerint a lakások túl­
zsúfoltsága volt az oka.

Magyarország élelmiszerlermése tu­
lajdonképpen elég volna az egész or­
szág élelmezésére Budapesttel együtt, 
ami nem áll Ausztriában és Becsben. 
Dacára ennek, az élelmiszerek árai a 
magyar fővárosban körülbelül Ugyan­
olyan magasak, mint Becsben. Nincs 
elég gyáripari termék az élelmiszeréit 
cserébe, a földmivesek meg nem igen 
fogadják el a majdnem teljesen érte­
két vesztett papírpénzt.

A ruhanemű ára egyforma mindkét 
városban. A megélhetési cikkek ára 
1 Dl 1 óla Becsben hozzávetőlegesen 
1 500 százalékot emelkedett, Budapes­
ten pedig 1200 százalékot.

A munkások keresete körülbelül egy­

forma. Tanulatlan munkások Becsben 
600 koronát keresnek havonta, Buda­
pesten pedig 800 korona körül. Az 
ipari munkások keresete közt sincsen 
nagy különbség. Magyarországon a ci­
pészeket fizetik meg aránylag legjob­
ban, akik 2500-tol 3000 koronáig keres­
nek havonként,

A lakások L pesten sokkal drá­
gábbak, mint 13 sbeu. Budapesten le­
hetetlen egy -s *bát kapni havi 400— 
500 koronánál csobban. Másrészről 
Becsben már 1 vi 50—60 koronáért is 
1 eliet szobát kapni.

A budape ti tőzsdén a spekuláció olyan 
arányokat Ölt. hogy túlszárnyalja a bé­
csit is. Hetenként két napra kénytele­
nek bezárni a tőzsdét, hogy a kötött 
üzleteket le lehessen bonyolítani. Az 
emberek ma dollárt vesznek koronáikért, 
holnap visszacserélik a dollárt koronára, 
hogy a következő nap isméi ' dollárt vegye­
nek érié.

Az ékszerüzletek mindkét városban 
tele vannak — nem vevőkkel, hanem 
eladókkal, akik kénytelenek áruba 
bocsátani ékszereiket, családi ezüstjei­
ket és mindenüket, aminek értéke 
van.

A kórházak szánalmas állapotban 
vannak mind a két városban. Buda­
pesten pap irkö lel ékeket használnak és 
a betegeket fűtötten termekben keze­
lik. A bécsi kórházaknak nincs fehér­
neműjük és . szappan hiánya is nagy 
bajokat oki . A szenhiány nem olyan 
veszedelme; Becsben, mint egy évvel 
ezelőtt volt.

Általában azonban Budapest jövője 
sokkal re- ém teljesebb, mint Becsé, 
mert az r zág gazdasági erőforrásai 
nagyobbak s a mai rettenetes helyze­
tet főkéin a menekülők Budapesti-e 
való özönlésének lehet betudni.
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